



## Сотрудники СКР поздравили ветеранов и воспитанников подшефных учреждений с наступающим Днём защитника Отечества (ФОТО)



В преддверии Дня защитника Отечества сотрудники территориальных следственных отделов СК России по Свердловской области в подшефных детских учреждениях принимают участие в поздравительных мероприятиях, приуроченных к этому государственному празднику. Также добрые слова поздравлений прозвучали в адрес ветеранов.

Так, на днях сотрудники следственного отдела по г. Берёзовский СК России по Свердловской области поздравили с указанным праздником ребят из ГКУ «Социально-реабилитационный центр несовершеннолетних г. Берёзовский». Пожелав детям крепкого здоровья, успехов в учёбе и спортивных достижений, представители СКР подарили им подарки. В ответ дети вручили своим шефам корабль, сделанный собственными руками, и также пожелали офицерам



---

СКР всего самого наилучшего и успехов в их службе.

Сотрудники следственного отдела по г. Заречный СК России по Свердловской области, в свою очередь, поздравили с наступающим праздником воспитанников ГБОУ СО "Черноусовская школа-интернат".

Кроме того, сотрудники следственного отдела по городу Асбест областного СКР сердечно поздравили с общероссийским праздником - Днём защитника Отечества - ветерана Великой Отечественной войны Виктора Аркадьевича Бочкарёва, 1927 г.р., вручив ему продукты питания и пожелав долгих лет жизни, отличного настроения и всего самого наилучшего!

## Изображения



20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1541374>